

Поводом 15. фебруара – Дана Војске Србије

Честитка председника Србије Бориса Тадића

Поводом 15. фебруара – Дана Војске Србије свим припадницима Војске честитам празник.

У години великих изазова за Србију, потребно је да припадници Војске професионалним извршавањем задатака и даље доприносе јачању безбедности и стабилности у земљи и региону.

Уверен сам да ћете успешно наставити пут започетих реформи које ће омогућити стварање модерне и функционалне Војске Србије, сагласно нашем европском путу и највишим међународним стандардима.

Честитајући вам празник, желим вам добро здравље и успех у професионалној каријери.



Честитка министра одбране Драгана Шутановца

Поводом Дана Војске Србије – 15. фебруара, свим припадницима Министарства одбране и Војске Србије упућујем срдчане честитке.

Ове године Дан Војске Србије обележавамо са значајним резултатима које смо постигли у реформи система одбране, али и обавезом да и у наредном периоду остваримо планиране реформске циљеве, и поред очекиваних неповољних услова због глобалне економске кризе.

Уверен сам да ћете, као и до сада, одговорно и професионално извршавати своје обавезе и постављене задатке и доприносити изградњи модерне Војске, која ће својим способностима моћи да одговори на изазове безбедности Републике Србије и бити чинилац мира и стабилности у земљи и региону.

Честитајући вам празник желим вам успех у раду и извршавању задатака.

Додељене награде за најбоље научне радове

Наука у темељу одбране



Државни секретар у Министарству одбране др Зоран Јефтић уручио је 10. фебруара, у Дому Гарде на Топчидеру, годишње награде за најбољи научноистраживачки пројекат, докторску дисертацију и магистарски рад у Министарству одбране и Војсци Србије

Награду за најбољи научноистраживачки пројекат добио је пуковник проф. др Радун Јеремић за пројекат „Решавање проблема пиротехничке безбедности у складиштима убојних средстава“. Награда за најбољу докторску дисертацију додељена је пуковнику доц. др Миодрагу Гордићу за рад „Модални експеримент у истраживању потенцијалног система безбедности државе“, а за магистарски рад мајору мр Радомиру Продановићу за тезу „Заштита електронских докумената у електронском пословању“.

– Одбрана земље мора да се заснива на одговарајућим научним достигнућима. Научни радови из области одбране пред-

стављају један од крупних задатака не само Министарства одбране већ и других сегмената друштва. Министарство је одвојило значајна средства за истраживачке пројекте које смо профилисали као наше приоритете у будућем раду – рекао је државни секретар Јефтић, подсетивши да су научноистраживачке установе Министарства одбране оствариле сарадњу са готово свим факултетима и институтима у земљи.

Председник Комисије за доделу награде бригадни генерал проф. др Митар Ковач, начелник Управе за стратегијско планирање, образложио је принципе којима се Комисија руководила приликом доделе тих вредних признања.

Свечаности доделе награда, поред представника Министарства одбране и Генералштаба Војске Србије, присуствовали су представници Београдског универзитета, Министарства за науку и технолошки развој и други гости. ■

С. ЂОКИЋ
Снимио
Ј. МАРЈАНОВ

